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Malé předprázdninové zamyšlení…

Blíží se čas dovolených a letních prázdnin, kdy tisíce Čechů vyrážejí za svými plánovanými cíli
například na chatu či chalupu, k moři, do kempu, do hor nebo ke svým příbuzným.

Nedávno jsem slyšela krátké zamyšlení historika Martina France, který hovořil o dovolených z
historického hlediska. Ve středověku vlastně žádné dovolené neexistovaly, jakousi náhradou byly
nemnohé církevní svátky. Klasická dovolená, jako ji známe dnes, byla výsadou v období 19.století
spíše vyšších a středních vrstev a týkala se víceméně lidí ve státní správě. Po 1.světové válce byla
dovolená vložena do zákona a po 2.světové válce mohli zvýhodněnou dovolenou požívat hlavně
pracovníci v hornictví a mladiství. To se vztahovalo také na ty, kteří pracovali dlouho u jednoho
podniku. Výjimkou byli po dlouhá léta zemědělci, kteří se museli řídit plánem osevu a sklizně
plodin na polích. Pro ně bylo nejvýhodnější odpočívat přes zimu.

Ať je to dnes jakkoli, každý si svůj odpočinek za vykonanou práci zaslouží. Těšíme se na přátele,
na rodinu a příbuzné. Možná však někdy toužíme po rušném pracovním roce i po klidu a samotě.
Plánujeme si proto takové destinace, které nám vyhovují, kam chceme vyjet i na více dní, kam nás
to třeba táhne již poněkolikáté.

Všem přeje redakce Semického zpravodaje klidné prožití všech volných chvil. Vraťme se však
nakonec vždy odpočati z našich cest, abychom mohli v dalším období plnit znovu pracovní
povinnosti.

Za redakci Semického zpravodaje Miroslava Součková
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Vodovod
Výstavba vodovodu probíhá, v létě by se měly dělat hlavní řád
v komunikaci a přípojky. Práce byly přerušeny z důvodu
výstavby hlavního přivaděče ze St.Vestce na semickou
křižovatku. Hlavní řád a přilehlé přípojky na hlavní
komunikaci musí být hotovy do konce listopadu 2017 včetně
kolaudace.

Kanalizace
Na jaře byla ukončena spolupráce s firmou Stavokomplet
Brandýs n.Labem s.r.o. Novým provozovatelem se staly
Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. Kontakt na VaK
325513243 a poruchy tel.606053463.

Sokolovna
Opravy probíhají podle plánu. Rekonstrukce střešního pláště ,
odstranila se škvára z půdy a musely se vyměnit prkna na
vrchním záklopu. Veškeré dřevěné konstrukce jsou ošetřeny
proti škůdcům. V současné době probíhá pokládka střešní
krytiny. Během letních prázdnin by se měl dokončit sál
(rozvody elektrické energie, omítky, zateplení stropu včetně
akustického obložení). Opravy vchodových dveří, vstupní hala
– podlahy, schody a další drobné úpravy.

Základní škola
Počet dětí stále narůstá, proto je třeba zvýšit kapacitu jídelny,
šaten, učeben, školní družiny a školního klubu. Byla podána
žádost o dotaci – výzva č.47 z iROP. Čekáme na vyhodnocení.
Drobné úpravy a opravy provádí na své náklady obecní úřad.
Připravuje se napojení na obecní vodovod. V plánu máme
nový přístup do šaten z boku školy od pomníku.

Parkoviště u mateřské školy
Proběhlo výběrové řízení na parkoviště u mateřské školy. Ve
výběrovém řízení zvítězila firma STAVMIKA Velim s.r.o. Při
budování parkoviště dojde k úpravám oplocení mateřské školy.
Práce budou probíhat během prázdnin.

Kostel sv. Máří Magdalény
Z rozhodnutí zastupitelstva obce dne 26.6. 2017 byl odeslán
dopis na Ekonomickou radu farnosti v Čelákovicích,
Okrskovému vikáři vikariátu ve Staré Boleslavi, Generálnímu
vikáři a řediteli Arcibiskuptví pražskému a stavebnímu
technikovi vikariátu ve Staré Boleslavi s podnětem na řešení
havarijního stavu kostela. Pověření zastupitelé budou jednat o
dalších krocích při opravách, aby se kostel stal v budoucnu
opravdovou chloubou a dominantou obce.

Územní plán
Vzhledem ke zřízení nového operátu musel být přepracován
částečně územní plán. Proběhla kontrola hranic mezi
intravilánem a extravilánem hranic obce Semice, ke se setkali
zástupci pozemkového úřadu a zást. Obce a firmy, která
zpracovává pozemkové úpravy obce Semice.

Zeleň
V rámci akce Obnova zeleně bylo vysázeno na břehu
Semického potoka 20 kusů původních odrůd ovocných stromů.

Bioodpad
Každý občan může kdykoliv odvézt bioodpad ze své zahrádky
na místo za čistírnou odpadních vod (cesta k Labi pod
sokolovnou). Jedná se o větve, trávu, listí apod. Služba je
bezplatná, je zde připravený kontejner, do kterého se odpad
vhazuje.

Co chystáme
Rozhodně nejsme malou obcí, tak tomu určitě není. Denně
tudy projede nebo projde mnoho lidí. Je to způsobeno tím,
že je zde mnoho míst, která chtějí z různých důvodů
navštívit. Patří mezi ně firmy, škola a školka, obecní úřad,
zdravotní centrum, hospody a restaurace, prodejny,
sportoviště a další. Nesmíme zapomenout také na turisty a
cyklisty. Abychom usnadnili orientaci všem takovým, chtěli
bychom jim toto usnadnit jednoduchým značením všech
důležitých míst a objektů, které zde máme. Plánujeme tedy
v centru obce instalovat informační tabuli s krátkou
charakteristikou naší obce a orientační mapou. Tu doplní
centrální rozcestník, aby bylo každému jasné, jakým
směrem se daný objekt nachází. Toto bude doplněno dílčími
směrovkami v obci, které každého dovedou do
požadovaného cíle. Když půjde vše podle plánu, chtěli
bychom vše zrealizovat do konce prázdnin.

Rozmístění vycházejících žáků ve
školním roce 2016/2017
Celkem z naší školy vychází 26 žáků. Čtrnáct jich bylo
přijato na střední školu. Z nich tři odcházejí na gymnázia a
čtyři do obchodních akademií. Dále si vybrali např. hotelovou
školu, průmyslovku nebo zemědělskou školu. Tři žáci se
přihlásili na střední odbornou školu a devět jich bude od září
na různých učilištích (například obor kosmetička, kadeřnice,
kuchař – číšník, umělecký řezbář, mechanik – opravář nebo
karosář).
Stává se obvykle, že se k nám bývalí žáci při různých akcích
naší základky hlásí. Dozvídáme se, jak se jim daří, kam za
těch několik let postoupili ve svém životě. Ať se také těmto
novým absolventům na jejich vybraných školách líbí.
Vedení základní školy

kostel sv. Máří Magdalény z roku 1731
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Na besedě Cestou po Indii (knihovna)
Tak jsme se vrátili z cest! Tentokrát po Indii, konkrétně z míst
okolo Dillí,Taj Mahalu a řeky Gangy.Usazeni na židlích a v
křeslech jsme prohlíželi fotky, kterých byly desítky a desítky,
ke každé ne pouze popisek, avšak skoro příběh. V pohodové
atmosféře jsme si povídali skoro tři hodiny. Určitě bude
následovat další, v plánu jsou exotické země! Děkujeme za
návštěvu knihovny, pozornost i zvídavé dotazy.
M.Součková

Den matek
Čtrnáctý květen ­ Den matek ­ letos připadl na neděli. V tento
den se v salonku místní sokolovny sešly naše starší
spoluobčanky, aby
oslavily krásný den
rodičovské lásky ­
svátek všech
maminek. Spolu s
nimi mířily k
sokolovně také děti
ze základní školy,
aby zpříjemnily
chvíle u vyprávění a
vzpomínání. Zazněly melodie známých písniček od dětí a
jejich flétniček z první třídy, dále několik básniček o
maminkách a nakonec další melodie, které jako dárek předal

Matěj Jíra se svými
klávesami.
Poté se při malém
občerstvení
vzpomínalo,
kronikářka obce paní
Pokorná přidala k
dobrému kopie ze
Sborníku měšťanské
školy a předčítala

zajímavé pasáže z období 30. let.
Dobrá nálada nikoho do konce setkání neopustila, naopak
vykouzlila každé mamince úsměv na tváři při předávání
nádherné květiny, jako poděkování.
Pavel Jareš, Miroslava Součková

100. výročí bitvy u Zborova
Ze Sborníku Měšťanské školy v Semicích:
"Filmování bitvy u Zborova
Byl krásný slunný
den.Všichni z měšťanské
školy jsme si vyšli do
Milovic. Filmovali tam
bitvu u Zborova. Stanuli
jsme na vojenském
cvičišti, kde již stál
zástup diváků. Bylo tam i
mnoho automobilů.
Najednou se ozvaly
vojenské trubky. Bitva
začala. Legionáři
útočili.Všude plno kouře.
Strojní pušky rachotily.
Granáty praskaly.
Nepřítel utíkal. Poranění
byli odnášeni na nosítkách. Některá děvčata se bála. Když
byly náboje vystříleny, film byl natočen. Nastal konec.
Nyní jsme se seřadili a vesele šli do hostince.Tam jsme se
osvěžili. Potom jsme se ubírali domů."
V roce 1929 napsala Emilie Švarcová II.ročník

V letošním roce si připomínáme sté výročí bitvy u Zborova.
V bojích milionových mas armád I.světové války je bitva u
Zborova nevýznamnou epizodou, pro další vývoj čs.legií v
Rusku měla nedozírný význam. Nečekaně úspěšná operace
Československé brigády u Zborova, kde padlo přibližně 180
mužů a při dalším krytí útěku rozvrácené ruské armády
zahynulo dalších 320 vojáků brigády, se setkala s uznáním
ruského velení i vlády. Téměř okamžitě po bitvě padly
všechny překážky pro cestu k Československému armádnímu
sboru. Koncem roku 1917 sbor zahrnoval 40 000 mužů. Svým
vystoupením proti bolševikům v květnu 1918 zamezil návratu
zajatců do Německa a Rakouska­Uherska. Německé velení
bylo donuceno počítat s východní frontou. Čs sbor anuloval
strategické zisky Centrálních mocností z porážky Ruska.
Všechny tyto události vedly k uznání Čechoslováků jako
bojující síly na straně spojenců. Tak se události na jejichž
počátku byl Zborov, zasloužily o získání československé státní
samostatnosti.
Výročí bitvy­2.červenec se stává po válce Dnem
československé armády. Již v roce 1922 byly přeneseny
ostatky neznámého vojína od Zborova a uloženy na Vítkově.
V roce 1927 v 10. výročí bitvy se koná velká pouť do
Zborova, které se účastnili veteráni samotné bitvy i
představitelé čs.vlády a armády. Ve všech obcích jsou
budovány pomníky padlým, na kterých jsou vždy jako první
uváděni legionáři.
Německá okupace a éra komunistického režimu tuto tradici
přerušila. Němci dokonce zničili i hrob neznámého vojína,
jehož ostatky odvezli neznámo kam.
V letošním roce 100.výročí bitvy se opět koná Velká národní
pouť do Zborova pod záštitou předsedy poslanecké sněmovny
Jana Hamáčka. Pietní akt se uskuteční 2.července 2017 od 12
hod u nově zrekonstruované Bratrské mohyly. Budeme si
připomínat všechny vojáky, kteří padli v krutých bojích
I.světové války. Za ně budeme zapalovat svíčky za padlé. Na
webových stránkách www.zborov1917.cz si můžete vybrat
některého z konkrétních vojáků. Zapalte svíčku za svoje
předky!

Dne 6.5. se u pomníku
padlých v obci konal pietni akt
u příležitosti výročí konce
2.světové války. Se svým
projevem vystoupil starosta
obce, historické události
zmínil také p.učitel R.Ježek a
setkání bylo zakončeno státní hymnou.

Pietní akt u pomníku padlých

Stoleté výročí bitvy u Zborova bude připomenuto vojenskou historickou bojovou ukázkou v sobotu 8.července 2017 ve 14 hod v
Milovicích. V dobových stejnokrojích a s originálními zbraněmi se akce zúčastní 200 členů legionářské obce a klubu vojenské
historie. Návštěvníci akce v Milovicích se mohou účastnit pietního aktu za oběti I.sv.války u milovického hřbitova válečných
zajatců. Na milovickém nádraží bude přistaven Legiovlak. K vidění budou dobová vojenská ležení, zákopy a komentované
ukázky výcviku. Od 9. do 13.července bude na nádraží v Lysé nad Labem přistaven Legiovlak, kde si můžete prohlédnout
vagony čs.legionářů, ve kterých cestovali přes Sibiř až na Dálný východ. Ve vlaku, kde jsou prohlídky komentované, si také
můžete nechat zjistit informace o svých předcích, kteří bojovali v I.světové válce. Byla by jistě škoda nevyužít takové
příležitosti a seznámit se s historií našeho státu.
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Mateřská škola
Konec školního roku se nezadržitelně blíží…
Do naší mateřské školy chodíme všichni moc rádi. Je nás tu
celkem 65 báječných kamarádů, paní ředitelka, pět učitelek,
dvě uklízečky a jedna kuchařka. Všichni se k sobě hezky
chováme a jsme na sebe hodní…
Ve školce si hlavně hodně hrajeme, cvičíme a sportujeme,
zpíváme, kreslíme, malujeme, stříháme a vyrábíme,
modelujeme a povídáme si spoustu nového a zajímavého o
věcech kolem nás. Také chodíme na pěkné dlouhé vycházky
do lesa, k Labi, na louky.
V zimě chodíme bobovat a sáňkovat. Spolupracujeme se ZŠ
v Semicích, Litoli a Hradištku, s domovem důchodců v Lysé
nad Labem a hlavně s našimi rodiči.
Po celý rok nám zpestřují pobyt ve školce různé akce:
• Se svými pohádkami k nám přijíždí různá divadla.
• Kouzelníci předvádí svá kouzla, triky a šikovné ručičky.
• Lesníci nám v lese připraví zajímavé dopoledne s
výukovým programem.
• S rodiči sportujeme, malujeme, vyrábíme, dokonce i
bubnujeme.
• O hvězdách, měsíci, slunci a planetách jsme se mnohé
dozvěděli v mobilním planetáriu.
• Jezdíme i chodíme na pěkné výlety.
• Na den dětí jsme si s radostí zasoutěžili.

Po ukončení letošního školního roku nás opustí 22
předškoláků, budoucích prvňáčků. Přejeme jim, ať se jim
ve škole líbí a daří, na mateřskou školu ať v dobrém
vzpomínají.

Všichni si užijte
blížících se
letních prázdnin
a v září zase na
shledanou se
starými, ale i
novými
kamarády.

Jana Bukovská

Základní škola
Školní rok 2016/2017 uběhl jako voda a my už pomalu
připravujeme rok následující. Vraťme se na chvilku zpět a
připomeňme si v krátkosti některé jeho události.
Školu navštěvovalo celkem 224 žáků, což je rekordní číslo.
Příští rok možná padne hranice 230 žáků.
O chod školy se staralo celkem 25 zaměstnanců (17
pedagogických a 8 nepedagogických pracovníků)
Poprvé v historii jsme měli dvě první třídy – 1.A a 1.B.
Výuka probíhala podle vzdělávacího programu „Škola pro tebe
– učme se pro život“
V rámci zájmového vzdělávání doplnil školní družinu také
školní klub, který mohou navštěvovat žáci od 4. do 9. třídy.
Úspěšně byly zorganizovány pobytové akce – Ozdravný pobyt
na horách, Lyžařský výcvik, Škola v přírodě, Cykloturistický
kurz, Zahraniční zájezd do Vídně.
Do naší školy dorazila inkluze – vzdělávání žáků se
speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných.
Pro školní rok 2017/2018 bylo do první třídy přijato 30 žáků
(z kapacitních důvodů mohla být otevřena pouze jedna první
třída).
Naši žáci byli úspěšní v rámci přijímacího řízení na střední
školy a učňovská střediska.
Úspěchy jsme zaznamenali také v rámci okresních a krajských
školních soutěží (sportovní disciplíny a dopravní soutěž)
Náš zřizovatel – Obec Semice­ podal žádost o dotaci na
rozšíření kapacity školy a výstavbu odborných učeben.

Pavel Jareš

Každé úterý v týdnu se schází náš klub „odrostenek“. Nastává doba prázdninových radovánek a my se budeme věnovat
vnoučatům a pravnoučatům. Je čas si zavzpomínat jak jsme v poslední době využily svá setkání k relaxaci, vzdělávání i k práci.
Tento rok jsme více času věnovaly kulturnímu vyžití. Několikrát jsme společně navštívily kino. 19. ledna v Lysé n.L. to byla
„Pohádka pro Emu“. 20.dubna to pro změnu bylo kino v Nymburce a film „Masaryk „. Každé představení bylo svým způsobem
zajímavé a zanechalo nám hodně námětů k přemýšlení. No a závěr jsme vždy ukončily v cukrárně.
Nevynechaly jsme ani divadlo. Velmi se nám líbilo představení „Žabí syndikát“ hrané ochotníky v Poděbradech. Zpestřením
bylo hádání „padoucha“ a vylosování výherce. V Čelákovicích nás pobavila veselohra „Kutloch aneb i muži mají své dny“.
Velice zajímavá byla i v únoru beseda „ O Indii “ v místní knihovně. Určitě některé z nás nezapomenou ani na přátelské
posezení v Hradištku s kapelou pana Jiřího Škváry.
Během tohoto půl roku jsme také pracovaly a pomáhaly, kde nás bylo třeba. Tradičně to byl 18. února „Dětský karneval „.
Uklízely jsme a upravovaly sál místní sokolovny. Podobně jsme se zapojily i do velikonoční akce „Velikonoce v tradici a
řemeslech“.
Poslední dva měsíce utekly jako voda. Těší nás popularita Běhu Semicemi. Naší pomoci bylo potřeba hlavně při dětských
kategoriích.
5. května jsme spolu s ostatními spoluobčany a dětmi uctily památku padlých v 1. i 2. světové válce.
14. května bylo slavnostní setkání maminek a babiček. Ke dni matek přišly blahopřát děti s flétničkami a Matěj Jíra svou moc
pěknou hrou na klávesy. Přišli si je poslechnout i jejich rodiče a prarodiče a malý sál se zcela zaplnil.
24.května proběhl na hřišti „ V borkách „ tradiční Dětský den.Tentokrát jsme nepomáhaly, ale vydaly se cestou po jednotlivých
stanovištích a jednoduše si to užily.Máme však také jeden malý dluh. Obecní úřad nechal vybudovat za knihovnou čtyři
stanoviště pro cvičení (seniorů i ostatních občanů). Ještě jsme se neodvážily samostatně na nářadí cvičit. Možná by pomohl
někdo, kdo by naučil zájemce nářadí řádně používat.
A na závěr ? Děkujeme všem, kteří naši činnost podporují.

Klub Odrostenek Semice



strana 5
SEMICKÝ ZPRAVODAJ JARO ­ LÉTO 2017

Poznávací zájezd do Vídně a okolí.
V letošním roce jsme se opět rozhodli uspořádat pro naše
starší žáky jazykový zájezd. Tentokrát jsme zvolili bližší
zemi než Anglie. Vyrazili jsme do Rakouska, konkrétně jsme
poznávali krásy Vídně a okolí.
První den na nás čekal Schönbrunn – bývalé letní sídlo
císařské rodiny a jeho okolí, především zahrady a Neptunova
fontána. Poté jsme si prohlédli historické jádro hlavního
města Rakouska – Hofburg a dominantu města chrám
Sv.Štěpána. Samozřejmě jsme procházeli úzkými
středověkými uličkami, prohlédli jsme si kostel St.Elisabeth i
dům, kde bydlel svého času T.G.Masaryk. Prošli jsme se také
po Graben, ulici, která zosobňuje jednu z nejmódnějších
nákupních oblastí Vídně, nachází se zde i morový sloup.
Večer jsme se přesunuli na českou stranu do Břeclavi, kde
jsme přenocovali.
Druhý den nás čekalo technické muzeum s úžasnými
exponáty. Odpoledne jsme se těšili na velkou zajímavost –
jezerní jeskyně, ve které jsme procházeli labyrintem chodeb k
největšímu podzemnímu jezeru v Evropě. Romantická
projížďka na loďce v nás zanechala nezapomenutelné dojmy.
Dalším výjimečným dojmem na nás zapůsobil odpoledne
nedaleko Vídně Heiligenkreuz – cisterciácký klášter,
založený ve 12.století, který nepřerušil po celou dobu do
dnešních dnů své fungování. Zážitkem byla komentovaná
prohlídka prostor v německém a anglickém jazyce
opravdovým mnichem.
Po přespání v Břeclavi jsme třetí den věnovali celé dopoledne
návštěvě zámku v Lednici, udělali jsme si malou procházku
ke známému minaretu a hlavně jsme fotili. Celý pobyt jsme
zakončili v termálních lázních nedaleko za hranicemi v
malém městečku Laa.
Poznávací zájezd splnil své poslání, rozšířili jsme si
vědomosti o německy mluvící zemi, poznali jsme, že obě
země kdysi patřily k sobě, že mají mnohé společné. Žáci se
příkladně chovali, za to je chválíme, dobře reprezentovali
naši školu, obec i Českou republiku. Velké uznání zaslouží
také paní průvodkyně s bohatými vědomostmi o historii a
kultuře. Tímto zároveň děkujeme cestovní kanceláři Boca, se
kterou jsme zájezd připravovali a uskutečnili.

Ing.Blanka Mikulová, Mgr.Miroslava Součková,
Mgr.Jiří Kudrna

„Cyklostanování“ 2017
Žáci 4. a 5. třídy měli od pondělí do středy stanování na
školním dvoře. V průběhu akce jsme se vydali na čtyři
cyklistické výlety po okolí Semic. Kvalitních cyklostezek v
našem okolí mnoho není. Přesto jsme si našli krásná místa a
navštívili je. Snažili jsme se využívat především polní cesty a
vedlejší komunikace. Navštívili jsme Botanicus v Ostré,
Muzeum Moto–Velo v Přerově n/L. nebo si projeli Hrabalovu
stezku v Kersku. V teplých dnech jsme se nezapomněli svlažit
na přírodních koupalištích. Nechybělo také večerní opékání
buřtů a volnočasové aktivity. O stravu a pitný režim se nám
perfektně staral pan kuchař ze školní jídelny. Na výlety jsme
byli rozděleni z důvodu bezpečnosti do třech skupin, ve
kterých byli vždy dva vedoucí. Nebylo to úplně jednoduché
zajistit a
zkoordinovat.
Všem
zúčastněným,
ať už jsou z řad
rodičů,
zaměstnanců
školy, či
studentů
pedagogických
oborů, bych
chtěl moc
poděkovat.
Jsou totiž věci, které si nekoupíš… ZÁŽITKY.
J.Pavliš

Z činnosti školní družiny
,,Že se ve školní družině nenudíme, o tom Vás přesvědčíme“
Zrovna 3.května na školním hřišti přistály čarodějnice. S dětmi
skotačily, hrály hry a soutěžily. Vítězové sportovních her a soutěží si odnesli sladké odměny.
V sobotu 20.května jsme podnikli dalekou cestu do Plzně. Jednalo se o celodenní výlet rodičů a dětí. Navštívili jsme ZOO, kde
jsme měli možnost pozorovat zvířátka v přírodě. V dinoparku jsme viděli obrovské dinosaury a měli možnost vyřádit se na
různých atrakcích v zábavném dětském centru (houpačky, lanovka, prolézačky..). Velký zážitek jsme měli z dokumentu o
dinosaurech, který se promítal ve 3D. Rodiče i děti byli z této akce nadšeni.
Ve středu 24.května jsme se vydali do Dětského domova v Milovicích. Dětem jsme předali různé hračky, které jsme dlouhou
dobu sbírali. Pomohli nám především rodiče našich žáků, kterým tímto moc děkujeme za spolupráci. Naši žáci měli možnost
poznat děti, které vyrůstají bez lásky rodičů a vidět prostředí, ve kterém žijí. Největší radostí nejen pro nás, ale také pro děti z

dětského domava bylo vzájemné poznávání a společná zábava. Naše
děti se opět těší na další setkání, protože touto cestou získaly
spoustu nových kamarádů.
Poslední akce, která proběhla ve školní družině, byla návštěva
pracovnic kočičího útulku – Tlapky Mochov. Pracovnice nás
seznámily s tím, jak takový kočičí útulek funguje a jak se o opuštěné
kočičky starají.
Na samý závěr letošního roku náš přijede navštívit těžce nemocná
Žanetka z Opočna u Poděbrad, které dlouhodobě sbíráme plastová
víčka. Výtěžek z prodeje víček pomáhá Žanetce k dalšímu
rehabilitačnímu pobytu v Klimkovicích.
V neposlední řádě bychom Vás chtěli pozvat na školní akademii, na
kterou se řádně připravujeme.
Mgr. A. Mazniková, Bc. J. Ambrožová, T. Košnářová.
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Knihovna ­ Mašinkové odpoledne
Je jaro, mnohé rodiny se rozhodují, kam na výlet o víkendu. V
naší obecní knihovně jsme ve čtvrtek 23.3. ale přemýšleli, jak
jet na výlet o víkendu nebo o prázdninách. Mnohé z nás láká
romantická jízda vláčkem. Rozhodli jsme se proto s dětmi,
které se sešly odpoledne v prostorách knihovny, že
namalujeme vláčky všech tvarů, velikostí i barev. Předlohou
byly dvě pohádky o vláčkách a vagonkách a pak už se malí
malíři pustili s odhodláním do práce.
Strávili jsme úžasné mašinkové odpoledne, protože dětem
pomáhali i jejich rodiče, kteří je sem doprovodili.
Potěšilo nás, že kromě obrázků se malí účastníci zajímali také
o dětské knihy. Máme proto několik nových členů, které určitě
nezklameme naší pestrou nabídkou.
Děkujeme dětem za obrázky a návštěvu akce.Proto si také
zasloužili malou odměnu! Děkujeme i rodičům, kteří
pomáhali jak svým dětem u stolku, tak i s úklidem celé
knihovny po skončení malování.

Obrázky byly zaslány do soutěže Klubu za obnovu řepařské
drážky u Kolína.

Knihovnický jarmark...
... se konal v naší knihovně již podruhé. Nabízeli jsme několik
desítek starších, ale zachovalých knih. Ty jsme mohli dál
darovat díky občanům, kteří je k nám průběžně přinášejí. Pro
ně je těžké nepotřebné nebo často zděděné kousky vyhodit do
sběru, proto se obrací na nás. Povinností knihovny vždy bylo
je přijmout a když již nemohou posloužit zde, jsou nabídnuty
širší veřejnosti.
Letos se nedostavilo mnoho zájemců, ale ti, kteří se zde
zastavili, nelitovali. Při pohledu na někoho, kdo si odnáší
spokojeně kupičku knížek, jsme měli radost. A což teprve
tehdy, kdy nám jedna velká čtenářka děkovala za
zorganizovanou akci! A proč?

"Knížku jsem četla, když mi bylo těch ....náct. Moc se mi
líbila, zanechala ve mě velký dojem", zasnila se naše čtenářka.
"A ve chvíli, kdy jsem ji zde, v naprosto stejném vydání
viděla, nemohla jsem tomu ani uvěřit. Mám velkou radost,
musím si ji vzít, jsou s ní spojené moje vzpomínky....." a
knížku tiskla v ruce jako velkou vzácnost. To každého
knihovníka potěší dvojnásob.
Jsme rádi, když k nám lidé přicházejí pro své oblíbené tituly.
Těší nás také, když akce, které pořádáme, udělají lidem
radost,jako se nám to stalo v březnu právě na knihovnickém
jarmarku.
Mirka a Alena ­knihovnice

Tip na výlet ­ Broumovské stěny
Blíží se prázdninový čas a s ním bezpochyby i krásné letní
počasí. A to je přesně ta doba, kdy vyrazit na náš víkendový
výlet. Poměrně nedávno jsem navštívil a několik dní bydlel
v chatovém táboře Zděřina, která se nachází v blízkosti
městečka Police nad Metují nedaleko Náchoda. Právě zde
zahájíme naše putování po neuvěřitelné krajině zdejších
pískovcových skal. Z Police půjdeme po červené značce
cestou hronovského rodáka Aloise Jiráska mírným stoupáním
až pod vrch Klůček, kde se nám otevřou nádherné výhledy do
zdejší krajiny, zvláště na stolovou horu Ostaš. Poté sejdeme
do vsi Hlavňov a kolem místní chatové osady se pohodovou
chůzí dostaneme k začátku možná nejkrásnější cesty
Broumovských stěn – Kovářovy rokle. Tou velice opatrně
projdeme až na hřeben a po necelých dvou hodinách dorazíme
k cíli našeho výletu – na vrchol Hvězdy (672 m. n. m.). Zde se
můžeme v turistické chatě občerstvit či se pokochat pohledy
na okolní kopce a údolí. Zpět do města si můžete vybrat
jakoukoliv z asi pěti tras, záleží na Vás. Přeji krásnou
podívanou.
RJ

Nově otevřený Zámek Křinec
KVĚTEN ­ ČERVEN
sobota ­ neděle
10:00 ­ 17:00

ČERVENEC – SRPEN
úterý – neděle
10:00 – 17:00

ZÁŘÍ – PROSINEC
sobota ­ neděle
10:00 ­ 17:00

Skupiny o 10 a více osobách po dohodě i mimo uvedenou
otevírací dobu.
Poslední prohlídka je vždy půl hodiny před koncem otevírací
doby.
Cena vstupného je 70 Kč /zlevněné 50 Kč/ rodinné 150 Kč.
Více na www.zamekrinec.cz
Turistické informační centrum Poděbrady
Zlatý pruh Polabí o.p.s.



SDH Semice
Rok 2017 pro nás začal tradičním hasičským plesem a výzdobou sálu. Tuto akci
máme všichni velice rádi a těší nás, že je stále větší a větší účast. Letošní rok nás
přišlo podpořit 160 lidí a další rok bychom rádi zlomili hranici 200 návštěvníků.
Děkujeme tedy občanům, že na plesy dochází. Další den jsme opět vyrazili na
zimní soustředění. Ubytováni jsme byli opět v Penzionu u Čápa v Orlických
horách ­ Mlýnický Dvůr. Jako vždy jsme trávili většinu dne na sjezdovce. V
pozdních odpoledních hodinách jsme relaxovali v saunách, bazénech a jiných
wellness střediscích. Po večerech jsme stmelovali kolektiv ve společenské
místnosti penzionu.
Na konci ledna nás také zvednul ze židlí výjezd k požáru v Milovicích, kde
hořela nízká budova.

Až do dubna jsme měli volnější
období kromě jednoho dne, kdy
jsme se účastnili okrskového cvičení v Bříství. Zde pro nás byl připraven požár
lesa, rizikové kácení a nebo požár elektrovoltaiky tj. střešních panelů. Největší
dubnovou akcí je pro nás pálení čarodějnic. Tato akce se koná sice posledního
dubna, ale pro nás začíná již o pár dní dříve, kdy musíme pokácet dřevo pro
stavbu hranice. Den před očekávaným pálením, jsme se sešli na místě, abychom
mohli postavit hranici a připravit stánek s občerstvením. Letošní rok jsme opět
pořádali soutěž o nejhezčí čarodějnici pro děti. Úkolem bylo přijít v masce,
ukázat se nám před hranicí a těsně před zapálením naše nezaujatá porota vybrala
tři nejhezčí masky, které jsme odměnili drobným pamlskem. Věříme, že se tato
akce dětem bude líbit čím dál tím více.
O týden později 6.5. se pár jedinců z našeho sboru účastnilo cyklootvíráku, který
pořádá Nymburský pivovar. Trasa je z Nymburka přes Kersko, Semice, Lysou

nad Labem a Kostomlaty zpět do pivovaru. Ke konci května jsme také byli součástí dětského dne na místním fotbalovém hřišti.
Pro děti jsme měli v plánu řádění v pěně, ale bohužel nám to z technických důvodů nešlo a tak děti odcházely domů spíše
zklamané. Velice nás to mrzí a všem se touto cestou omlouváme. Pokusíme se přijít na závadu a příští rok to dětem vynahradit.
Nyní v červnu se budeme účastnit okrskového cvičení v Chrástu. Ovšem pro nás
největší a nejzajímavější akce se budou konat až v druhé polovině roku a to např.:

• Sraz Matýskářů 7.7. – 9. 7.
• Florián Cup 15. 7.
• Velenkiáda 22.7.
• Letní soustředění na raftech 3.8. – 6. 8.
• Hasičská noc pod Ještědem 7.10. – 8.10.
• Sběr starého železa 14.10.
• Halloween
• Věšení vánočních ozdob
• Čerti a Mikuláš 5. 12.

Za SDH Semice R. Bouma, velitel
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Šáteček
V sobotu 3.6. 2017 proběhl pod nymburskými
hradbami 21. ročník Polabské Voničky v
Nymburce. Kromě Šátečku se diváci mohli těšit z
vystoupení skvělého folklorního souboru z
Čenstochové­Polsko, Dětského folklorního
souboru Kalamajka z Havlíčkova Brodu, souboru
Jeleni z Dyleně –Karlovy Vary, Jaro z Ústí n.O. a
Taneční školy Betty z Prahy.
Když se řekne krojované hody na Moravě, člověk
tak nějak tuší, že to bude skvělé. My jsme se o
tom byli 10.–11. 6. 2017 přesvědčit v Dolních
Dunajovicích na 13.dětských krojovaných
Hodečkách.

J. Kusovský
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Běh Semicemi – 47.ročník
V sobotu 29. dubna se v naší obci uskutečnil již 47. ročník
tradičního Běhu Semicemi. Tento závod má velkou tradici a je
mezi závodníky velmi oblíben. Pořadatelem je Obec Semice
se Základní školou Semice, spolupracovaly a pomáhaĺy také
místní organizace (AFK Sokol Semice, SDH Semice, klub
seniorek…) Každoročně se k nám sjíždějí závodníci různých
atletických oddílů z celé republiky a také ti, co si rádi zaběhají
jen pro radost a upevnění zdraví. Závod se těší velké oblibě a
dělá naší obci obrovskou reklamu.
Zájem o běhání všeobecně stále roste a stejně tak stoupá i
počet účastníků našeho běhu. V mládežnických kategoriích
startovalo celkem 145 závodníků. Do hlavního závodu na 10
000 metrů nastoupilo celkem 114 běžců (83 mužů a 31 žen).
Pozoruhodná byla účast domácích závodníků, kterých bylo
téměř dvacet. Novinkou bylo rozdělení ženské kategorie ze
dvou skupin na čtyři. Mladí sportovci běhali běhy podle věku
od 50 metrů až po 2 km.
Závody probíhaly podle plánu, děti dostaly balíček se
sladkostmi již za samotnou účast a první tři v každé kategorii
pak ještě sladkou medaili a čokoládu. Dospělí byli oceněni
obdobně, jen čokoládu vystřídaly dárkové balíčky. Měli jsme
štěstí i na počasí, na závody se umoudřilo a vysvitlo i sluníčko.
Běžci tak měli podmínky téměř ideální.

Závody se povedly na výbornou. Chtěl bych touto
cestou poděkovat všem, kteří tento závod finančně podpořili.
Zvláštní poděkování si zaslouží také ti, co pomohli s přípravou
a organizací závodu. Takových dobrovolníků bylo mnoho,
obětovali svůj volný čas pro hladký a úspěšný průběh závodu.
Je dobře, že zájem veřejnosti o tento závod stoupá. Je to nejen
díky dobré organizaci, ale také kvalitním zázemí s možností
využití kabin se sociálním zařízením k převlečení a
osprchování a velmi kvalitními službami v oblasti občerstvení.
Tak tedy nashledanou v sobotu 28.4.2018 při 48. ročníku!
Pavel Jareš

Absolutní vítězové hlavního závodu na 10 000 metrů:
Muži: Jiří Miler Lawi sport Mladá Boleslav 32:13
Ženy: Jana Klimešová VSK Praha 38:22

Vítězové jednotlivých kategorií:
Mládežnické kategorie:
Chlapci do 5 let, 50 m: T. Kramule Milovice 12,8
Dívky do 5 let, 50 m: M. Semecká Semice 11,6

Chlapci do 7 let,100 m: V. Bryndza Kounice 17,9
Dívky do 7 let, 100 m: M. Zavadilová Semice 18,8
Chlapci do 9 let, 200 m: S. Král Milovice 35,7
Dívky do 9 let, 200 m: K. Hodačová Nymburk 36,3
Chlapci do11 let, 250 m: Š. Slavík Kounice 39,6
Dívky do 11 let, 250 m: A. Tlamichová Kounice 42,0
Mladší žáci, 400 m: F. Vavroušek Semice 1:10,9
Mladší žákyně, 400 m: V. Milerová Ml. Boleslav 1:12,5
Starší žáci 800 m: V. Hampl Milovice 2:52,0
Starší žákyně, 800 m: B. Švecová Milovice 3:10,0
Dorostenci, 2 km: R. Fól Milovice 8:01,0

Ženy:
Do 34 let:Vladimíra Kramářová Dobříš 47:34
Do 44 let: Lenka Šibravová Kerteam Pardubice 42:16
Do 54 let: Jana Klimešová VSK Praha 38:22
55 let a více: Martina Rusňáková Říčany 51:43

Muži:
Do 39 let: Jan Videcký AC Mladá Boleslav 32:57
Do 49 let: Jiří Miler Lawi sport Ml. Boleslav 32:13
Do 59 let: Petr Louda AC Česká Lípa 37:39
Do 69 let: Jaroslav Nenadál Praha 39:04
70 let a více: Miroslav Říha Sokol Sadská 46:33

Pár vět o kroužku aerobiku
Školní rok nám pomalu končí s ním i kroužek aerobiku. Naštěstí ne na dlouho, v září se
do toho opět s radostí ,,obujeme“. Kdybych měla pár větami napsat, co se nám za ten
rok povedlo, bylo by to určitě naše první vystoupení na školním plese, které se mým
svěřencům moc povedlo. Dále pak spousta aerobikových kreací a především vnímání
rytmu.
S úsměvem na tváři vzpomínám na naší první hodinu, kdy jsme po sobě všichni
pokukovali a byli nervózní z toho, jestli nám to vše společně půjde. Šlo, jde a půjde i
nadále, protože takovou partu upovídaných, usměvavých, nadaných a neúnavných
děvčátek jsem dlouho nezažila. Nedovolím si zapomenout ani na našeho jediného
chlapce, kterého obdivuji nejen za jeho sportovní výkony, ale také za to, že to s námi –
s dvaceti děvčaty vydrží :­).
Velice ráda bych poslala velké díky vedení naší základní školy za velkou finanční
podporu při koupi nových dresů, ve kterých děti mohly vystupovat na soutěžích a již
zmiňovaném školním plese. Když už jsme u těch vystoupení,ráda bych vás pozvala na
naše poslední tohoto školního roku v rámci školní akademie naší školy.
Na závěr bych chtěla pozdravit své svěřence a jejich rodiče.

!SPORTU ZDAR A AEROBIKU OBZVLÁŠTĚ!
Tereza Košnářová
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Semický fotbal
Jsme na konci školního roku a na závěru soutěží. Jezdí se do
přírody a rekreační sporty mají zelenou. Je čas bilancovat co
jsme všechno zažili za tento rok, co se nám podařilo a co je
naopak potřeba vylepšit.
Fotbalová mládež – internetové stránky stále fungují na
adrese: www.mladezfotbaljp.webnode.cz
Děti v Semicích mohly v uplynulé sezóně navštěvovat
fotbalové tréninky v pěti kategoriích. O tom, jak se
jednotlivým
kategoriím
dařilo, nám
napsali jejich
trenéři.

Kategorie
MINI ­
mladší
Tato kategorie
je nejmladší v
našem klubu.
Počet je velmi
proměnlivý,
pravidelně se
nás schází kolem 8 dětí. Nadšení malých sportovců, kteří
chodí ještě do školky, je impozantní. Každý trénink všichni
sportují s nadšením a velmi si ho užijí. Prozatím se scházíme
1x za týden. Pro příští rok bychom rádi cvičení zachovali a
pokud možno ještě přijali do našich řad další mladé
sportovce.
J.Pavliš

Liga fotbalových nadějí
Je to projekt, na kterém jsme se domluvili s dalšími třemi
kluby. Každý tým se vystřídá v organizaci a uspořádá na svém
hřišti turnaj. Hraje se na dvou hřištích ve dvou kategoriích.
Tento rok se turnaje týkali věkových kategorií 2009, 2010 a
ml. Na čtvrtém turnaji bývá vyhodnocení a předání
zasloužených medailí za snahu. Nyní bylo vyhlášení v
Semicích a moc jsme si ho užili. Série turnajů nese jméno
Liga fotbalových nadějí. Rádi bychom tento formát soutěže
pro nejmladší fotbalisty zachovali i pro další sezóny. Rodiče
při nich vytváří skvělé zázemí a krásně povzbuzují své
ratolesti. Je zde opravdu cítit radost z pohybu, zábava, chuť
do hry.

Turnaj „budoucích“
Opět se nám podařilo uspořádat na našem hřišti Turnaj
„budoucích“. Tentokrát nám byli soupeřem týmy Polabanu
Nymburk, Lysé n/L. a Kostomlat n/L. Pošasí nám přálo,
travička byla krásně střižená. Hrál se pěkný fotbal. K vidění
byly překrásné akce, kličky, střely a góly. Všichni jsme si
užili pěkné sportovní dopoledne.

Fotbalové soustředění mládeže
Opět se nám podařilo uskutečnit fotbalové soustředění
mládežnických družstev AFK Sokol Semice. Na začátku jara
již několik let bereme naší fotbalovou mládež na fotbalová
soustředění. Snažíme se dětem fotbal u nás zpestřovat.
Cvičíme s nimi obratnost v podobě gymnastiky a koordinačně
– rytmických cvičení. Chceme také zachovat toto tradiční
soustředění. S dětmi všech kategorií trávíme tři dny ve
sportovním
centru, kde
využíváme
nabídky
různých
sportovišť a
regeneračních
zařízení. V
minulém roce
jsme byli ve
sportovním
centru v
Nymburce.
Tento rok se nám podařilo tuto akci znovu zopakovat.
Soustředění bývá pro děti vždy obrovským zážitkem. Mohou
si zde užít sportovní zázemí na špičkové úrovni. Jsme rádi, že
nacházíme pochopení a podporu u rodičů, činovníků klubu a
obecního úřadu v Semicích.
Za kolektiv trenérů Josef Pavliš

Starší žáci
Někteří chlapci v této kategorii museli zvládat o víkendu dva
zápasy. V obou kategoriích se hrálo na šířku hřiště v počtu
7 + 1. V příští sezóně nás čeká změna, protože se chystáme
přihlásit soutěž pro 11 hráčů na velkém hřišti. Doufáme, že se
s tím chlapci vypořádají statečně, stejně jako se snažili v této
sezóně. K tréninkům jsme se scházeli dvakrát týdně.
Zúčastnili jsme se také turnaje Kába cub, ve kterém se nám
podařilo postoupit do krajského finále.



strana 10SEMICKÝ ZPRAVODAJ JARO ­ LÉTO 2017

Mladší žáci
V této sezóně jsme poprvé přihlásili tuto
kategorii. Osu týmu tvořili ostřílení borci,
kteří byli doplněni o mladší bojovníky
ročníků 2005, 2006 a 2007. Nutno říci, že se
na větším hřišti chlapci neztratili a že se s
touto výzvou popasovali náramně. Vytvořili
jsme kvalitní tým, který předváděl krásný
fotbal. Za sezónu jsme mohli na zápasech
shlédnout množství pohledných akcí,
sólových úniků, nádherných gólů a
bravurních obranných zákroků a skvěle
řešených situací. Tato kategorie představuje
kvalitní mezistupeň mezi přípravkovým
fotbalem malých forem a zápasy starších
žáků hraných na velkém hřišti. Proto
bychom rádi tuto kategorii zachovali i v
následujícím období. Vše bude záležet na
tom, kolik bude dětí v dané kategorii.
J.Pavliš

Muži B
V jarní části se náš tým udržel na krásném čtvrtém místě se 44
body. Na začátku se nám velice dařilo a vyhráli jsme téměř
každý zápas, ale jak to tak bývá, ne všechno se vždy daří a
občas přišly i prohry. To nás naštěstí nijak zvlášť
neznepokojovalo a své místo v přední části tabulky jsme
úspěšně udrželi. Ne každý zápas byl úplně jednoduchý a
bohužel ne vždy se nám podařilo se sejít v ideálním počtu.
Díky úzké spolupráci s A mužstvem se snažíme vytvořit jeden
tým a táhnout všichni za jeden provaz. Všem hráčům děkuji za
jejich účast a doufám v naší spolupráci i nadále.
Pavel Švarc

Mladší přípravka
K tréninkům v této kategorii jsme se scházeli dvakrát týdně.
Ve středu jsme měli na programu mistrovský zápas podle
rozpisu. Na závěr sezóny jsme odehráli turnaj v Přerově nad
Labem. Chlapci a jedna dívka se celý rok moc snažili. V
mladší přípravce se loučí Sophie Miková, Filip Keltner, Dan
Čtrnáct, Dan savka, David Maier a Jakub Čermák. V příštím
roce budou už hrát za starší přípravku.

MUŽI A
„S touto sezonou spokojen být rozhodně nemohu. Jediným pozitivem je
záchrana v soutěži a výkon v některých utkáních, které by se ovšem daly
spočítat na prstech jedné ruky. Mám na mysli zejména úseky zápasů, kdy se
povedlo otočit nepříznivý stav a přeměnit bezvýchodnou situaci ve vítězství.
V kritických situacích se mužstvo umělo semknout, pak ale rychle uvadalo
díky svému uspokojení a pohodlnosti. Čtrnácté místo je pro mne nepřijatelný
výsledek a nespokojenost stupňuje ještě fakt, že kdybychom měli jen o pouhé
tři body více, jsme ve vyrovnané tabulce na místě osmém.
Fotbalem se musí člověk bavit a musí se mu něco dát. Trénovat alespoň
dvakrát v týdnu je na tuto soutěž nezbytné. Nepodařilo se mi kluky semknout
v tom, abychom zlepšovali herní projev, poctivě se trénovalo. Beru to na sebe, myslel jsem si, že to půjde. Bohužel realita byla
jiná. Proto bych měl jako trenér skončit, jak jsem navrhl vedení klubu.
V případě, že s tím vedení nebude souhlasit, utíkat od toho nebudu, ale musíme toho mnoho zlepšit. Za semické áčko musí hrát
ti nejlepší hráči, které klub má. Měla by to být výkladní skříň klubu. To se ukáže i na práci s mládeží, která je další klubovou
prioritou. B tým by měl být zálohou pro první tým. Hráči, kteří upřednostní B tým před A týmem jsou pro klub bohužel
bezvýznamní. Musí se zlepšit tréninková morálka týmu, disciplinovanost v plnění taktických pokynů a také chování v
kritických situacích. Tým by potřeboval posílit o nějakého lídra týmu, který dokáže tvořit hru a tým usměrnit.
Krajský přebor má v Semicích svou tradici, bojovali v něm naši dědové a tátové a bylo by dobře, aby se u nás ještě nějakou tu
dobu hrál. Parta zapálených fotbalistů, atraktivní herní projev pro diváky bez přímých záchranářských starostí. To by měl být
cíl na příští sezónu. Pavel Jareš
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Fyzioterapie Semice

Vážení spoluobčané, moji milí klienti,
dovolte mi pár osobních slov a poděkování. V těchto dnech je
to již šest let, co jsem s malou půjčkou od rodičů stála v
prázdné ordinaci ve zdravotním středisku plná obav a
zároveň očekávání, co mi rozhodnutí otevřít ambulanci
fyzioterapie v Semicích přinese. Přijde někdo? Nepřijde? Lze
vůbec provozovat takto specifickou službu mimo větší
město? Navíc se dvěma malými dětmi a pěti lety studia před
sebou... Když se teď ohlédnu zpět, musím říct jediné ­ bez
vás, bez vaší podpory a vaší důvěry bych to nezvládla. Nyní
se opět nacházím v přelomové situaci. Jak mnozí z vás víte,
pronajala jsem si od obecního úřadu větší prostory, abych
vám mohla nabídnout i další služby z oblasti mého oboru,
příjemné prostředí a v neposlední řadě také umění
fyzioterapie mé nové kolegyně Markéty Kvasničkové. Cesta
to opět nebyla jednoduchá, ale dáváte mi najevo, že moje
práce má význam a že se nemám obávat, že bychom to spolu
nezvládli. Během letních prázdnin ordinaci přestěhuji vedle
bývalé pošty. K dispozici vám budou nově lymfodrenážní
kalhoty a rukáv, vhodné na terapii otoků, či na úlevu po
sportu nebo jednostranném zatížení v zaměstnání. Kolegyně
Markéta se ke mě připojí během září.
Její specializací je mimo myoskeletální
medicínu zejména sportovní
fyzioterapie, ale i metoda Ludmily
Mojžíšové, manuální lymfodrenáž nebo
kinesiotaping. Ráda bych zavedla tzv.
Fyziopohotovost, kde by bylo možné
ve vyhrazených hodinách přijít s
akutními problémy bez objednání. Do
budoucna plánuji ještě saunu, nicméně
její zprovoznění závisí na napojení objektu naodovod.
Děkuji ještě jednou za vaši podporu a přeji krásné léto
bez bolestí :­)
K. Damcová

Jezdecký klub Semice
I v letošním roce pokračujeme v sérii jezdeckých soutěží Zlatá
podkova, jejichž zimní kolo proběhlo v Hradištku u Sadské.
Jarní závody spřežení (memorial Viléma Zuvače) na domácí
půdě v Semicích pod Hůrou nám přinesly krásná umístění jak
pro Ing. Jaroslava Jandla, tak i pro Kateřinu Sklenskou.
Úspěšní jsme byli i na závodech v Němčicích (viz foto). V
současné době připravujeme mladé koně na závody do
Pardubic. Naše koně si můžete pozvat i na svatby, projížďky
po okolí Semic, či si domluvit indivuduální lekci ježdění v
sedle na jízdárně. Stejně jako minulý rok jsme se zúčastnili i
dětského dne, kde jsme udělali radost zejména nejmenším
dětem a na velkých koních je povozili. O našich aktivitách
informujeme obecní úřad a jednáme i s mysliveckým
sdružením, zastoupeným panem Procházkou, o trasách pro
naše svěřence.
K. Sklenská

Divadlo ­ Kulturní dům Čelákovice
Kutloch, aneb i muži mají své dny
Za tímto divadelním kusem jsme v dubnu nejeli daleko,
nabídl nám ho Kulturní dům v Čelákovicích. Představení
pobavilo svým humorem všechny účastníky, malým
nedostatkem však byly židle, na kterých se po dvou hodinách
již nesedělo tak příjemně, jako v klasickém divadle.
V letošním roce bychom měli shlédnout ještě jedno
představení na podzim a pak již tradičně jedno okolo Vánoc.
O termínech vás budeme informovat obecním rozhlasem a v
SMS zprávách. Přihlašovat se můžete telefonicky na čísle
325568027, nebo osobně na obecním úřadu.

Dětský den
Letos jsme našim dětem přpravili k jejich svátku dopoledne
plné her, soutěží a ukázek.Především se mohl každý
přesvědčit, co se mohou naučit naši čtyřnozí kamarádi ­ psi,
pak i co dokáží naši hasiči, nebo jak se ovládají koně.
Myslivecké sdružení Semice mělo své stanoviště v ústraní
tréninkového hřiště, neboť si zde mohl každý zkusit zacílit na
terč. Děti si prošly pohádkový les, plnily úkoly na
stanovištích na hřišti. Občerstvit se mohli nejen malí, ale i
jejich dospělý doprovod. Fronta se tvořila také u malování na
obličej. Sobotní dění doprovázela pěkná hudba a na celou
akci se usmívalo sluníčko. Díky organizátorům byli všichni
spokojeni.

M.Součková
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Sběrný dvůr funguje pravidelně každý první pátek (13.00­
16.00) a sobotu (9.00­11.00) v měsíci, první sobotu v měsíci
můžete odvézt starý papír mezi 9. a 11. hodinou do základní
školy (kromě letních prázdnin).
Poplatky za odvoz odpadu (600,­Kč na občana) se vybíraly
od ledna v úředních hodinách na obecním úřadě, také
poplatky za psy 100,­ Kč za prvního psa a 120,­Kč za každého
dalšího.
Pokud ještě nemáte zaplaceno, žádáme vás o urychlené
vyřešení na obecním úřadě.

Telefonní čísla
MUDr. Čerňanská ­ 602 830 242
MUDr. Dáňová ­ 728 234 392
MUDr. Dáňová (Lysá n.L.) ­ 325 551 988
MUDr. Chocholová ­ 606 840 451
MUDr. Matasová ­ 607 746 211
MUDr. Kitzberger ­ 325 568 096

Obecní úřad Semice ­ 325568027
Základní škola Semice ­ 325568019
Mateřská škola Semice ­ 325568022
Vakuová kanalizace ­ 606053463
Městská policie Lysá .L. ­ 325552065
Policie ČR Lysá n.L. ­ 974878710, 702210514

Tísňová volání
112 ­ integrovaný záchranný systém
155 ­ Záchranka
158 ­ Policie ČR
150 ­ HasičiNa podzimní a zimní divadelní představení pořádané

obecním úřadem (popřípadně jiné akce) vás budeme zvát
dodatečně, v tuto chvíli nelze zadat přesné datum.

Přihlásit se k "esemeskovému " odběru zpráv z obce se
můžete osobně či telefonicky na OÚ v úředních hodinách.

Byl krásný letní den
Byl krásný letní den
na obloze pluly mraky líně,
tys byla tak krásná,
s květy ve vlasech i v klíně.

Byl krásný letní den
A my pod lípou sami stáli
Já hladil vlasy tvé
A slova tvá mě jak paprsky hřály.

Byl krásný letní den
Já chtěl mít paletu a plátno
Namaloval bych ti ten sen
Kdy byla jsi jen moje lásko.

Václav Tržický

Termíny a důležitá data
1.7.­31.7. uzavřená obecní knihovna
5.7 Státní svátek
6.7. Státní svátek
2.9. Loučení s prázdninami (od 16:00 na školním dvoře)
4.9. 1.školní den šk.roku 2017/2018
23.9. Výlet obce Semice ­ Sázavský klášter a Sion (odjezd
bude upřesněn)
28.9. Státní svátek
26.10­27.10. Podzimní prázdniny
28.9. končí letní čas
28.10. Státní svátek
2.11. Halloween ­ průvod masek obcí (od 18.00 hod., sraz u
Sokolovny)
17.11. ­ Státní svátek
5.12. Mikuláš, čerti a andělé v obci (organizuje SDH Semice)
21.12. Zpívání pod rozsvíceným vánočním stromem (od 18.00
hod.­náves)
23.12. 2017 ­ 2.1. 2018 Vánoční prázdniny

MUDr. I.Kitzberger
má dovolenou v těchto termínech:
19.7.­28.7. 2017 ­ zastupuje ho MUDr.Macháčková Milovice
31.7.­ 4.8. 2017 ­ zastupuje ho MUDr.Šubrtová Lysá n.L.
Jinak ordinace MUDr.Kitzbergera funguje jako běžně v roce.
V těchto termínech je však v ordinaci v Semicích sestra, která
např. vydá lístek na peníze, neschopenku, žádanku. Pokud je
člověk nemocný, nasměruje ho na zastupujícího lékaře.

Perlový náhrdelník
Miluji lesk tvých vlasů
Večer když spouštíš je do tváří,
V očích svítí světlo záhadného třpytu
jež jak bludička mě přivábí.

Perlový náhrdelník na krku ti sluší
Třpytí se matně baz kazu,
Chtěl bych být duhovou broží
A na ňadrech tvých být na blízku.

Poslouchat šumění tvých vlasů
Jak konečky prstů vlasy rozplétáš,
Což netoužíš dívko o lásku
Proč chlapce nevoláš,
proč jej napínáš.

Brož na ňadrech mění barvu
Když chlapec náhrdelník rozpíná
Oba cítí velkou touhu
Jakou jenom mládí prožívá.




